

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2022年6月21日

壬寅年五月廿三 星期二
总第9900期 今日八版

马富国调研科普法贯彻实施及火车站环境提升工作

本报讯 (记者 范鑫)6月20日上午,市委书记马富国到淇滨区就《中华人民共和国科学技术普及法》贯彻实施及火车站环境提升工作开展调研。市人大常委会主任史全新,市领导王泽华、李海章、李小莉及市直有关部门负责同志参加。

淇滨区泰山路街道东方社区是河南省科普教育基地。马富国边参观边询问,详细了解淇河生态环境展示、青少年校外科普活动开展等情况。他指出,要深刻认识科学普及对创新发展的重要作用,广泛开展青少年科普宣传教育,弘扬科学

精神,普及科学知识,传播科学思想,倡导科学方法,在全社会推动形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围。

鹤壁火车站环境提升工作正在有序推进,马富国实地查看进展情况后指出,火车站及周边区域是对外展示城市形象的重要窗口,要坚持高起点规划、高标准建设,在改造提升中更好融入鹤壁文化、鹤壁特色。有关单位要加强沟通衔接、强化服务保障,在确保安全、环保的前提下加快施工进度,力争早日完工、发挥作用。

郭浩主持召开市政府常务会议

本报讯 6月20日下午,市长郭浩主持召开市政府第94次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,安排部署当前重点工作,研究鹤壁市科学技术研究院筹建等工作。

会议传达学习了习近平总书记在6月17日中央政治局会议上的重要讲话、在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话、在中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神,强调要持续深化金融体制改革,大力实施“引金入鹤”“基金入鹤”“险资入鹤”工程,充分发挥金融在稳增长、稳市场主体、保就业等方面的重要作用;要健全金融风险识别、预警和处置机制,有效防范化解金融风险;要持续加强党风廉政建设,筑牢拒腐防变的思想道德防线。